

少年惨死 父母索赔试管婴儿钱

4月7日,位于下关区大庙村17号的上海铁路局工务机械段工地内,一名17岁的少年离奇地死在大型航吊机下,死者的家属向铁路方面提出索赔,要求铁路方面承担其做试管婴儿的费用,并承担试管婴儿18年的抚养费。



吴某被发现时,就躺在这个减速器下

少年离奇死在封闭工地

事发现场位于工务机械段的封闭厂区内,“肇事”的航吊机重达数十吨,事发时在现场施工的一位姓季的班长告诉记者,当时,大型航吊机正在铁轨上自东向西行驶,突然一个工人发现在航吊机减速器下面有人,于是航吊机立即停了下来,“我跑过去一看,一个人躺在下面,上半身卡在了减速器部位,脑浆都出来了,呼吸心跳都没有了”。

工人们表示,航吊机工作时,下部的减速器在铁轨上滑行,速度比正常人走路还慢,一般来说,一个正常人站在减速器前,是不太可能被机器轧到下面的。工务机械段负责人不解地说:“航吊轧死人,别说我们没有见过,连听也没有听说过。”

事发后,铁路方面迅速报警,警方勘查了现场,并将尸体运走。经查,死者吴某今年17岁,是安徽芜湖人,在上海打工,父母均在南京打工,事发当天,吴某才从上海

回到南京。

家属提出做试管婴儿

昨天下午,吴某父亲回忆说:“孩子坐了一夜火车,7日早晨6点多才到南京,当时他妈妈上早班去了,我让他自己去买早饭,没想到就一去不回了。”

吴某的姑姑说,家里三代单传,就这么一个男孩,现在吴某的父母伤心欲绝,无法接受现实。“好不容易养到17岁,说没就没了”。

“我就是想再要个孩子,无论是试管婴儿也好,领养也好,在我们农村,一定要有个孩子养老的。”昨天下午,吴某的母哭说着,她今年已经41岁了,就这么一个独子,前几年因

两次宫外孕,切除了两侧的输卵管,她已经丧失了生育能力,她现在只想要个试管婴儿。“我已经去医院打听过了,现在试管婴儿的费用一次五万,成功率有百分之四十。”

吴家亲属表示,对于试管婴儿的费用,铁路方面应该承担,不仅如此,铁路方面还应该支付孩子的抚养费,每年按1.5万元算,抚养到18岁就是27万元。

铁路无法接受家属条件

上海铁路局工务机械段缪书记认为,事发现场所在的施工工地,位于铁路部门封闭厂区内,东西两个门均有门卫24小时值班,不是铁路部门工作人员不能进入厂区,更不能进入施工现

场,吴某到底是如何进入施工区域的,没人知道。

昨天下午,记者进入厂区大门时,确有门卫阻拦记者,门上有一个醒目的标牌“施工重地闲人莫入”。

缪书记说,对于死者家属的心情,铁路方面也能理解,但家属们提出试管婴儿费用,还有婴儿抚养费,这让他们不能接受,“事情已经发生了,我们愿意积极配合处理好善后事宜,但家属们的要求实在是没有依据,这让我们不好接受”。

昨天下午,记者从铁路警方得到消息,警方已经排除了吴某他杀的可能性,但至于自杀还是其它意外,尚没有明确说法。

快报记者 顾元森 见习记者 袁阳文/摄

天价油画买主是个“冒牌货”

一系列证件都是假的,卖方和拍卖公司傻了眼

一年前的拍卖会上,两幅油画以510万元的天价成交。一年后,这两幅油画仍躺在拍卖公司的保险柜里,竞标获胜的买主杳无音信。经过漫长等待的卖方和拍卖公司最终获知:原来买主在竞标时,提供的一系列证件均是伪造的。随着时间的推移,卖方和拍卖公司之间也产生了矛盾。

竞得后,买主销声匿迹

2006年5月,在北京荣宝拍卖公司的拍卖会上,东北画家广廷瀚的一组两幅《钢水·汗水》油画,以510万元的天价竞拍成功,并当仁不让地成为此次拍卖成交价值最高的拍品。竞标成功者为持323号牌的买家,拍卖进行中,他一直坐在前排,从容不迫地一次次举牌加价。

然而拍卖会刚一结束,这位神秘竞标人就立马销声匿迹,再无音信。合同上约定的60天交接期限很快到来,来自南京的画主经纪人马先生说,他多次前往荣宝拍卖公司询问,可拍卖公司始终未作明确答复。直到不久前,经多方询问终于得知,当初拍卖会上成功竞标的买主,向拍卖公司提供的证件均是假的,无从查找。那名买主竞买登记时,用的居然是一个已经死亡多年的女子的身份证。

“整个拍卖过程都是按照正规程序一步步严格走下来的。”出现如此匪夷所思的纰漏,马先生十分震惊,“从去年5月到现在,

接近一年的时间里,我都在为此事到处奔走。”马先生说,拍卖公司在审核竞拍人身份时,把关不严,甄别不力,自身工作存在重大漏洞,应对此事承担责任。

经纪人要索赔50万元

为此,马先生向北京荣宝拍卖公司提出交涉,要求其支付50余万元作为赔偿,“拍卖活动本身是合法的,竞标人身份是真是假,是拍卖公司和竞标人之间的事,拍卖公司工作出现差错,给我造成了损失,赔偿合乎情理。”马先生称,如两幅画顺利拍出,他的佣金起码为50余万元,以此作为向拍卖公司索赔的金额,并不过分。

马先生说,拍卖公司多次要其将仍留存在拍卖公司的两幅油画拿走,被他拒绝了。

是否是暗地哄抬卖价?

用假证件竞拍510万画品一事,得到了北京荣宝拍卖公司一位王姓负责人的证实。该负责人称,竞标人证件是真是假,拍卖公司作为普通法人单位,甄别手

段有限,“我们不是公安机关,也并非专业鉴定证件部门”。

发现竞标人证件是假造后,拍卖公司先后两次报警,并为此开除了两名职员。“我们拍卖公司也是受害者。”对于马先生提出的50余万元赔偿款,该负责人表示无法承担。该负责人同时透露,目前东北的画主也很着急,多次向拍卖公司询问详情。

北京荣宝拍卖公司一名拒绝透露姓名和身份的男子说,他们公司的所有拍卖活动,均严格遵照相关拍卖法律法规和与相关当事人所签协议,绝无任何违法违规的地方。出于行业要求,男子拒绝透露假造身份竞标者的相关情况。

关于那名神秘竞标人假造证件,是否出于恶意竞标,暗地哄抬卖价的猜测,马先生和拍卖公司的王姓负责人均称“不好说”。

“这两幅画是名画,值那么多钱。”这是始终挂在马先生嘴上的一句话。

见习记者 马晶晶 快报记者 陆鸣

发生车祸,找谁赔偿都不合适

肇事司机用假证开租来的车,最后一命呜呼

使用伪造的驾驶证租用轿车,途中却突发车祸,不仅自己车毁人亡,车内乘客也重伤昏迷不醒。面对这一惨祸,相关各方都不知如何是好。

高架桥发生惨烈事故

3月14日凌晨,沈某驾驶一辆拖挂货车由西往东沿着幕府西路准备驶上高架桥,突然,他发现对面一辆速度极快的赛欧轿车越过双黄线,径直向自己撞来。只听“轰”的一声巨响,沈某感觉车子重重抖动了数下,他赶紧下车查看,发现赛欧轿车已经飞出去数米远,被撞得面目全非。

沈某冲到赛欧轿车旁边,发现车上除了已经昏迷的驾驶员外,后座上还坐着一名男子。沈某迅速报警,交警六大队民警很快便赶赴现场,将赛欧轿车上的两名男子送往附近医院抢救。次日晚上6点多钟,司机张刚(化名)因伤势过重抢救无效死亡。车上乘客张强(化名)因伤势过重,至今还在重症监护病房。

司机是无证驾车

交警六大队迅速对事故展开调查,发现发生事故的赛欧轿车是租赁公司的车子,此时,租赁公司的老板秦某也正在到处打听车子的消息。据秦某介绍,2月28日,邢某携带自己的驾驶证和500元押金来到汽车租赁店,签署租赁合同后,

租走了一辆赛欧轿车。前几天,因为租期快到了,秦某便拨打邢某电话,但一直没有接通。

根据秦某提供的邢某驾驶证的复印件,警方一眼便发现该证应系伪造。而通过进一步电脑比对,警方确认租车人其实是张刚,他租车时持有的驾驶证姓名为邢某,但邢某的照片被换成了张刚。

索赔:这可真是个难题

“他们竟然使用的是假证!”汽车租赁店老板秦某气得瘫坐在地上。秦某说,他的租车公司一直经营困难,这下不仅租车费用没有了,连车子都已经报废,他该向谁索赔呢?

和秦某一样困惑的,还有拖挂货车的驾驶员沈某。按照交警部门出具的事故鉴定报告,张刚负事故全部责任,乘客张强不负责任。因此,对于目前拖挂货车所受的车损,沈某也不知道找谁赔偿。

而如今处于半昏迷状态的张强,更是欲哭无泪。如今巨额的医疗费用,成了他们一家人最大的负担。

“张刚家里也是一贫如洗!”据交警六大队事故中队副中队长雷刚介绍,根据目前调查的情况来看,张刚家在安徽阜南,家中兄弟姐妹好几个,上面还有年迈的父母,如今,其家人也都是整日以泪洗面。快报记者 田雪亭

赌博团伙全国各地开公司

“三七公司”赌博案”昨天宣判

快报讯(通讯员秦刑记者宗一多)在南京引起巨大轰动的特大赌博团伙案——“三七公司”赌博案”昨天在南京市秦淮法院有了一审结果:首犯袁守奇被判有期徒刑1年,罚金人民币80万元,与此同时被处罚金的还有23人。

2003年以来,现年37岁的安徽人袁守奇成立了一个组织严密的犯罪集团“三七公司”,采用投放赌博机的形式开设赌场,从而获取巨额非法利益。“三七公司”实行企业化分层管理,“总公司”设在安徽省合肥市,袁守奇任“总经理”。“三七公司”在安徽省合肥市开设了赌博机生产加工厂,从广东省番禺市购进电脑板及零部件组装生产代币式赌博机,并对每台赌博机统一编号,统一使用外观标识,每隔十五天或一次赢利满五千元即自动锁机,通过掌握开机密码直接控制赌博机的非法收入。

“三七公司”在江苏省南

京市、苏州市、常州市,山西省太原市,陕西省西安市,河南省郑州市等地设立“分公司”。要求各“分公司”在接受“总公司”人事、财务、发展、管理监督的前提下独立经营业务。“分公司”内设经理、组长、业务员,每位业务员负责多个布机点,在各地沿街的餐厅、超市、网吧、游戏机室、话吧、手机店、烟酒店等店铺大肆摆放代币式电子游戏赌博机,约定赢利的30%归提供场所的人所有,70%归“三七公司”所有。

2006年6月开始,“三七公司”被南京警方盯上,24名犯罪嫌疑人陆续落网。

昨天,南京市秦淮法院对此案作出一审判决,首犯袁守奇因犯赌博罪,被判有期徒刑1年,罚金人民币80万元,其他23名被告人也分别判处有期徒刑和两万元以上的罚金。同时,“三七公司”的342.293万元非法所得予以追缴,汽车电脑等物品没收。

针孔摄像机、水银骰子、透视眼镜……

各种赌具让警察“大开眼界”

针孔摄像机、水银骰子、透视眼镜、遥控麻将桌……这些一般只能在港台电影里看到的赌博装备,没想到在南京也“流行”。近日,南京公安局水上分局查获了数起赌博案件,缴获了若干新式赌博工具。

今年4月初,南京公安局水上分局经过多方侦查,在市郊一路边门面房内发现了一个神秘的聚众赌博窝点。6日凌晨2时许,当40多名赌徒激战正酣之际,办案民警以迅雷不及掩耳之势冲进了聚赌窝点,当场抓获参赌人员42名,缴获赌资23万元。

“这些赌博场所使用的器械,真是令人大开眼界!”在这起特大赌博案件查处过程中,警方告诉记者,此前在港台电影中见到的针孔摄像机、水银骰子、透视眼镜等新式装备,在

这个赌场内一应俱全。在这儿,赌徒戴的领带、手上夹着的包,墙上挂的装饰画、灯泡,都可能被装上针孔摄像头,透视麻将、水银骰子、窃听器,都可能成为作弊工具。一些地下赌档等你输红了眼,庄家再放高利贷诱你上钩,最后让你倾家荡产。

骰子是传统的“老千”工具,有一种是水银骰子,这种骰子表面和普通骰子无异,真空的骰子里被注入水银,轻轻一敲就改变骰子重心,就能达到随意扔点数的目的;另一种是遥控骰子,它则通过遥控器,在投掷时能轻易地控制骰子的点数。两种骰子主要是配合其它手法,达到换取好牌的目的。

快报记者 田雪亭 通讯员 宁公宣 水公

三轮车被扣 车主咬交警

快报讯(见习记者李梦雅 记者赵守诚)昨天下午4点40分,在北门桥路雨前楼饭店门口,交警和一蹬人力三轮的中年男子发生纠纷,情急之下,男子将交警的手咬破了。

当时围观者众多,街头摆摊的摊主说,当时一位40多岁的男子正骑着人力三轮车揽客。交警一大队的执法车刚好经过这里,三轮车刚拐弯,正好碰上了,看到该男子骑着已被禁行的人力三轮车,车上下来好几位交警,堵住中年男子,强行将三轮车往卡车上拖。中年男子赶紧跟交警解释争辩,双方发生肢体冲突,一番拉扯之下,还是没有阻止三轮车被强行抬走。男子一口咬住交警的手背,手被咬破了。有人拨打了110后,警察随即赶到,该男子当即被带走。

“这个路段严禁人力三轮车营运,这中年男人也真是,可能是怕三轮被暂扣后,要回来难吧。”街头一摆摊者猜测道,“三轮车一拖走,就扣一个月,不是放在蒋王庙就是摆江北,停车费就是150元,还要交50块钱的罚款。去把车领回来,至少要跑五六趟,一个部门一个部门盖章,来回跑又要车费,又花时间,够折腾的。一个月他们都不能干活了。”